



**DSO MIKROREGION ÚDOLÍ LIDICKÉHO POTOKA**  
se sídlem v Buštěhradě

**MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ**  
**Celostátní síť pro venkov**

**ČESKÁ ZEMĚDĚLSKÁ UNIVERZITA**

**REGIONSERVIS, s.r.o**

Buštěhrad, 12. října 2011

**POZVÁNKA PRO MIKROREGIONY**

Vážená paní.  
Vážený pane.

Dovolte, abychom Vás pozvali na **I. setkání mikroregionů Středočeského kraje**, které se uskuteční 10. listopadu 2011 v kongresových prostorách Lidické galerie v Lidicích. V příloze Vám zasíláme podrobný program akce společně s registračním formulářem. Uzávěrka přihlášek je 7. 11. 2011, (resp. do vyčerpání max. kapacity sálu 70 míst). Všichni představitelé mikroregionů, kteří se již přihlásili na základě předchozího informativního dopisu, budou, samozřejmě, zahrnuti mezi přihlášené účastníky.

Ve vzájemné spolupráci připravujeme vydání sborníku, který by měl nejen zachytit nejdůležitější momenty rokování, ale také přinést dle možností kompletní přehled informací, které v průběhu dne zazní.

Je potěšující, že ze strany oslovených institucí samosprávy a státní správy i středočeských mikroregionů byl o připravované setkání projeven velký zájem.

CELOSTÁTNÍ SÍŤ PRO VENKOV



EVROPSKÝ ZEMĚDĚLSKÝ FOND PRO ROZVOJ VENKOVA.  
EVROPA INVESTUJE DO VENKOVSKÝCH OBLASTÍ



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ



**REGIONSERVIS**  
www.regionservis.cz ISO 9001:2008



Doufáme, že se nám podaří splnit hlavní cíle - přispět k prohloubení spolupráce mezi obcemi a městy, ke zlepšení dialogu mezi samosprávnými celky a institucemi státní správy, ke zvýšení vzájemné informovanosti. Dost možná společně položíme základ budoucím, tradičním setkáním mikroregionů v našem kraji.

Těšíme se na shledání s Vámi a doufáme, že všichni prožijeme na lidickém setkání krásný podzimní den mezi přáteli a kolegy.

S úctou

Ing. Jana Nedvědová  
předsedkyně DSO Mikroregion Údolí Lidického potoka

RNDr. Miroslav Oplt, CSc.  
Tajemník DSO Mikroregion Údolí Lidického potoka

RNDr. Oldřich Vacek, CSc.  
vedoucí Katedry zahradní a krajinné architektury  
České zemědělské univerzity

Lukáš Tesař  
majitel, jednatel Regionservis, s.r.o.